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5. BAB V 

SIMPULAN DAN SARAN 

 

5.1. Simpulan 

Berdasarkan hasil penelitian dan analisis data dapat ditarik kesimpulan 

bahwa 59,5% mahasiswa Fakultas Kedokteran Gigi Universitas Kristen 

Maranatha memiliki sikap yang cukup baik mengenai kesehatan gigi dan 

rongga mulut dan 58,2% mahasiswa Fakultas Kedokteran Gigi Universitas 

Kristen Maranatha memiliki perilaku yang baik mengenai kesehatan gigi dan 

rongga mulut.  

 

5.2. Saran  

1. Pihak Fakultas Kedokteran Gigi diberikan informasi sebagai bahan 

evaluasi mengenai sikap dan perilaku mahasiswa Fakultas Kedokteran 

Gigi Universitas Kristen Marantha. 

2. Sikap mahasiswa Fakultas Kedokteran Gigi Universitas Kristen Maranatha 

mengenai kesehatan gigi dan rongga mulut harus ditingkatkan. 

3. Penelitian lebih lanjut perlu dilakukan untuk mengetahui faktor-faktor 

yang dapat mempengaruhi tingkat sikap dan perilaku mengenai kesehatan 

gigi dan rongga mulut. 

 

  


